1. Cnpocrits Bupas 3(1 —x)(1 +x).
A)3-3x* B)3—x* B)3+3x* TI)3+4+x°
1) 3+ 6x—3x7

2. Pesynbrar poskiagaHHs MHorowieHa x (6 @ — b ) + b — 6 a Ha MHOXKHUKH Mae
BUIJISAL:

A) x B) x+1 B) (6a—b)(x+1) ) (6a—b)(x+b)

3 P a2+5aJr 6a )
. €3yJIbTaT CHPOIIEHHS BUPa3y at 3 az + 3a Mae€ BHI:
(a—2)(a—3) a®+1la a*+8a+33
A)a-2 b)) ——= B) — I ———
) a " ) Z5aar3 D 3@+
) a+2

4. Croporite apis — =~
- Croporith api6 o 7.

x—3 x+3 x+3 x+3 x—3
A) 8x+1 b) 8x—1 )x+1 D 8x+1 A 8x—1

5. CmpocriTs Bupa3

256 + ¢ — a?
(5+T> : (a+5b+c)-2be.
A)5b+c+a  B)5b+c—a B)4’P? I)5 ) 5Sh—c—a

6. CmpocriTs Bupa3

9b% +a? — 2

A) 3b+a+c B)3bh—a—c B)3 D)3b+a—c ) 4d*°
7. CupocriTs BHpa3

4b* +c* —a*
24—+ | 2 ) - 2bc.
( + T ) (a+2b+c)-2bc
A)2b—c—a B) 2b+c+a B) 2b+c—a ) 4bc? o) 2

8. CmpocriTs Bupa3

(4+ a? +16¢2 — b?

e ) t(a+b+4c)-2ac.

A)at+4c+b  B)ya—4c—b B)4 T)dd*c*  Da+dc—b

a*+6a Ta
9. Pe3yibrar CIpOILECHHS BUPA3y 1 A Mae BHJI:
(a=T)(a+1) a
A 7 b)) ————~= B) a—7 r
) at ) a—1 )a ) a+1
a?+5a+1
) ——a
—a
10. P a’ +5a + 6a )
. Pesynbrar cripouieHHs Bupazy PR 21 2a Ma€ BUJ:
(a—3)(a—2) a+1la
A)a-3 b)) ————= B 3 N —
) a ) a+?2 )at ) a?+3a+2
a?+Ta+22
N ——5—
2(a+2)
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a*+9a 8a

11. Pe3ynsrar CpOIIEHHS BUPasy a1 az——l—aMae BUI:
(a—8)(a—1) a+17a
A 8 b)) —— -~ B)a-—38 N ——
) at ) a+1 ) a ) a’+2a+1
az+7
10
A) 10+ a+1
a* —3a 4a
12. Pesynbrar cupoLieHHs BUpasy — ———— Mae€ BUJ:
a—4 a*—4a
(a—1)(a+4) a*—Ta
—1 =Y B 1
A) a B) o )a2—3a—4 I a+
a* —Ta+28
D ——
4(4—a)
13. Coporits apis —- =2
. Ckopori 06—
POTIE AP 52 " 20x—6
x—6 x—6 x+6 x+6 x+6
A b B T
)Sx—l )5x+1 )5x+1 )x+1 A S5x—1
1. ¢ ) s x*—121
. Cxoporits api 11
x—11 x—11 x+11 x+11 x+11
A) 2x+1 b) 2x—1 B) 2x—1 D x+1 2y 2x+1
15. CkopoTiTs 1pi6 25
. KOPOTITh 0 — .
POTITE AP 6 20x 5
x—5 x+5 x+5 x+5 x—5
A b B T
) 6x+1 )x+1 ) 6x+1 ) 6x—1 A 6x—1
16. CkopoTiTh 1pi6 16
. K TITh 1 — .
OPOTIE AP 2 23y —4
x—4 x+4 x—4 x+4 x+4
A b B T
) 6x+1 )6x+1 )6x—1 )x+1 A 6x—1

17. 3uaiitu 2(5x+6).

A) 10x+12 b) 10x+6 B) 7x+8 ) 7x+12 ) 5x+8

2/6

3x%y
18. Cnpocrutu Bupas: —.
9xy3
Syt 3x X3 X
AP B B I D) =
21 BT BT Do s

19. 0,4x>-5x° =
A)2x  B)20 B)y2x®* )02 1) 0,2x°

20. Ywmcio a B 5 pasis 6inbme 3a foxarae yucno b. Toxi a =

A)b—a B)% B) b+5 T)5b )1)é

5
sl C . " 10ab?
. K TITh 10 ———.
OPOTIE AP "5 2
2p? b* 2b* b
A=~ B)— B)50SH )= ) —
a 243 a3 2a

22. Cnpocrits Bupas (a®)*: a%, a # 0.
ANe B B Dd? pa*?
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2a+2
=
A)a+2 B)2a+1 B)a+1 T 2a ) a

23.

24. Cnpocrits Bupas a* - \/ﬁ, ne a = 0.
A) al? B) a'® B) a® I da ) a@
25. Cnpocrits Bupas 0,8b° : (8193) ,ne b#0.
A)0,16°  B)106®  B)64b'2 )06 ) 100°
26. Cnpocrits Bupas 2a — (3b —2a).

A) =3  B)4a—3b B) —6ab—4a T) —6ab+4a
JI) — 6ab —4a*

24
(a*)*

ANa'® B B Dt ma't

27. CnpocrtiTb BHpa3

28. x+2(x—2) =
A)3x—4  B)3xt4  B)3x 32 )22

3x%y
29, — =
Oxy3
3.4 3
- 3x X’ X
A2 Y Y o -
ey B BT D b

30. Cmpocrits Bupas 2(x+ 5y) — (4y — 7x).
A) Ox+y b) 9x+ 14y B) —5x+6y I') 9x+6y
D) 16x+2y
3m—2n 3m

8 8’

N - B-g B -z D-7 Ty

31. Copocrtith Bupas

32. Slkmo a € (—2;3), 10 |a* —a—6|?

A)ya*—a—6 B)yda*+a—6 B)d*+a+6 TI) —d*+a+6

) —a*—a+6
33. Crpocri 4 b
. Cmpocrits Bupas ba—b) ala—b)
a+b 1 1 a_b
B) — B 0
A) ab ) ab ) b—a D ab o
4. C . 1 B 2x—5
+ Crpocrits Bipas ——— oS
1 x+5 4 10—x 1
A) — - b) — B r -
) X ) x(x+5) ) x—=5 ) x(x=135) o x
35. C i > !
. MPOCTITh BUPA3 ——— | ——F———.
P P 9 26
10 5 Va+3 10
A) Va-—3 b) 2/a+6 B) 10 D Va+3
2\/a—6
bij) \[T

36. Skuio umcina x i y 3a10BOJIBHSIOTE criBBigHOWIEeHHS 2y +4 = X, T0 y?

CKJIAAY HMT — maremaruka



4 4 4-
A)2x—8  B)8-—2x B)XT r)x; *

37. Sxmo a < 2,10 1+ |a—2|?
A)—a-3 B)—a-1 B)a-1 MNa+3 NH3-a

38. VkaxiTh BHpa3, TOTOXHO PiBHUIT BHpa3y X +4.
A) (x+2)(x—2)  B) x(x+4)  B) (x+2)*+4x T) (x+2)?
T (x—2)* +4x
39. dxkwo a < 1,10 l[a—1|4+|=7|?
A)a-8 B)a+6 B)-a+6 IN-a-6 ) —a+8

40. Slxmo x =t —2, 10 2t TOpiBHIOE?

A)4—2% B)4—4 B)4 T) —4—4 )22 +4

41. Posknanite Bupas (x —O—y)2 — 9x” Ha MHOMKHHKH.

A) (=8x+y)(10x+y)  B) (—2x—y)(4x—y)
B) (—2x+y)(4x+y) D) (4x+y)? ) (—2x+y)

42. ViaxiTh BUpa3, TOTOXKHO piBHUH BUpasy (2X — 3)2 + 12x.

A) 4’ +12x—9  B)4x*+9  B)4x’—9  T)4x>+12x+9
) 4x* +6x+9

43. Sxmo x =1 —2, 10 x> — 29

A)42t  B)4-4r B)4 )44 )2P+4

2x2 3
. C i —_— .
44. CrpocTiTs BUpa3 e
2 2 4 3 1
A) — b) — B) — N — —
) x3 ) x* ) x3 ) 224 o 2x

45. Pesynsrar po3KIafgaHHSA MHOTOWIeHa X (6 @ — b ) + b — 6 a Ha MHOXXHHUKH Mae
BUIISI

A) x B) x+1 B) (6a—b)(x+1) ) (6a—b)(x+b)

24y  xy
5 15
A)x=4y—6 B) x=4y+6 B) x=20y+30
I x=20y—-30 J) x=2y+2

46. Bupa3iTs x i3 piBHOCTI

47 P a’+5a " 6a )
+ Pesynsrar cnipomenns Bupasy ———- 3 21 3a Mae BUA:
(a—2)(a—3) @ +1la a*+8a+33
A)a-2 B ——m—— B ———— I ——M
)a ) a3 ) 25da+3 D 3+
) a+2
. CKOpOTITBb IIpi 82 _23r_3"
x—3 x+3 x+3 x+3 x—3
A) B) B) iy )
8x+1 8x—1 x+1 8x+1 8x—1

49. Crpocrits BUpa3

<5+ 2502 + 2 —a?

: -2bc.
T ) (a+5b+c)-2bc

A) S5b+c+a B) 5b+c—a B) 4b*c? s ) S5b—c—a
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50. Cmpocrits BUpa3

9% +a® — ?

A) 3b+a+c  B)3b—a—c B)3 I)3b+a—c [I) 4d*b*

51. Chpoctith BUpa3

4b2 2 2
(2—0—#) t(a+2b+c)-2bc.

A)2b—c—a B)2b+c+a B)2b+c—a T)4r’E )2

52. Crmpocrits BUpa3

<4+ a*+16¢% —b?
2ac

) (a+b+4c) - 2ac.

A) at4dc+b B)a—4c—b B) 4 ) 4a°¢? o) atdc—b
a® +6a Ta
53. Pesynbrar CrpOLICHHS BUPa3y - Ma€ BUJ:
—1 a‘—a
(a=T)(a+1) a
7 - -7 r
A)at b) a—1 B)a ) a+1
a?+5a+1
S
—a
54, P a2+5aJr 6a )
. Pesynbrar cripomieHns Bupasy a2 2+ 2a Mae BHJI:
(@a—3)(a—2) a*+1la
A)a—3 b)) ——~ B 3 _
)a ) a+?2 )at D a2 +3a+2
a+Ta+22
D —————
2(a+2)
55. P C+% , 8a_ :
. Pesynerar crnpoleHHs Bupasy | a2+aMa€ BUI:
(a—8)(a—1) a+17a
8 b)) ———~ -8 N —
A)a+ ) a+1 B) a ) a’?+2a+1
at+7
10
A +cH—l
a*—3a 4a
56. Pesynbrar CIpOIIEHHS BUPA3y — ————— Mae€ BUJL:
a—4 a*—4a
(a—1)(a+4) a*—Ta
A)a-—1 ) —8F+— - B — r 1
)a - ) Zaa—a Dat
a* —Ta+28
D ——
4(4—a)
57. CkopotiTh Api6 36
. Cxoporti 06—
POTITE AP 52 " 20x—6
x—6 x—6 x+6 x+6 x+6
A b B T
)Sx—l )5x+1 )5x+1 )x—l-l A Sx—1
58. Croporits api6 — 2L _
-+ Croporite api6 -7 -
x—11 x—11 x+11 x+11 x+11
A) B) B) r) iy
2x+1 2x—1 2x—1 x+1 2x+1
. CKopoOTITBb 1Ipi 6 —29x 5
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x—5 5) x+5 x+5 x+5 x—5

A)

6x+1 x+1 6x+1 6x—1 6x—1
60. Croporits 1pis - 10
. CKopoTiTh Jpi 62 234"
x—4 x+4 x—4 x+4 x+4
A) 6x+1 b) 6x+1 B) 6x—1 D x+1 2y 6x—1
61. Bupasi iBHOCTI _ 0
. Bupasits a 3 piBHOCTI il ab
A) a=5bh+2 B)a=5h-2 B)a=15b—-6 T a=15b+6
D) a=3b+1

62. Cnpocrits Bupas 3(1 —x)(1+x).
A)3-3x> B)3—x> B)3+3x TI)3+x
T 3+6x—3x"
63. Slxkmo a < 1,710 [a—1|+|—7|=
A)a—38 Bb) a+6 B) —a+6 I —a—6 ) —a+38

V189
e
A3  B)7 B9 D21 )27

64. OOuwmciTh

a*+ab - 2a+b

65. CmpocriTs Bupa3s

(a+b)? a+b’
a—>b b—a 3a+b
b B r _
Al )a+b )a—i-b ) a+b -1

66. TleperBopiTh Bupas (72)(4)3.
A) —6x”  B) —8&x'?  B) -8 I)&'* ) 6x'?
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